功能参数

1. 体检预约模块
可接受团体/个人的多种预约方式（例如上门预约、电话预约、网上预约等），并支持Excel文件和系统内部原有体检人员信息的批量导入功能。能按医技科室（检验科、放射科等）的工作量配确认预约信息
2. 体检登记
[bookmark: _GoBack]确认登记当天体检人员基本信息、体检项目信息，支持批量Excel、XML文件导入、手工输入修改相关信息，打印条码标签，身份证自动读取资料，自动判断历史情况，生成统一的人员档案号，打印体检指引单，按指定要求打印相应数量的条码标签，自动生成采集所需容器及相关费用信息，支持自动添加关联项目，可按单项或套餐指定费用折扣情况，支持现场拍照。
3. 结果录入
通过权限管理，录入所有体检项目的结果，自动接收检验中心、B超放射、心脑电图、病理系统等其他相关科室系统的体检结果，自动生成相应小结。
支持上次、历次体检结果的同屏查阅功能。支持检验结果、检查结果的自动接收功能。
纯音听力录入，录入数据能自动画图并计算出得出结论
4. 医生主检
自动生成总检的结果、结论以及处理意见，提供修改功能
5. 职业健康体检报告
根据体检结论，系统自动生成体检报告及健康检查表，及时为劳动者汇报其健康情况及与所从事职业的关系。
6. 职业检查报表
提供职业健康检查相关报表。
7. 单位分组
具有完备的体检单位信息管理功能，能够按单位的多级部门结构进行人员登记、查询、结算和统计分析；具有团体体检的多次体检管理功能。
8. 表格打印
根据不同的套餐或单项打印出相应的体检指引单，可到不同科室进行逐项检查。支持各类指引单格式的套打，自定义格式功能
9. 体检医生诊台
通过条型码扫描及手录查询快速查找到受检人员信息，经过鼠标点击录入科室体检结果，并自动形成科室小结，提供修改、记录复查信息功能。支持其它科室的结果查阅功能。
10. 数据查询
提供模糊查询方式，并提供多种格式导出功能（PDF、XML、HTML）。
具备全息视图功能，在一个界面查询体检人员的所有资料信息，包括图文资料。
11. 数据维护
对系统的数据安全、基本编码维护设置（如：增减科室、项目、套餐、模板、知识库等等）和权限进行管理。
可对系统所需的各种参数进行设置，通过该模块的全局控制，确保系统能够满足各种规模体检中心的多层次需求。
系统具有足够的开放性，允许用户随意设置体检科室、体检项目、体检套餐、价格等，以便满足体检不断变化发展的需要。
系统具备完善的权限管理机制，能够进行菜单权限管理、医生的科室权限限制、体检人员类别分级管理，对所有检查结果的改动具有合理的控制功能，防止检查结果的随意修改，防止总检结论同明显结果由于改动而造成的不一致。
12. 自动防止漏检、设置拒检
具有检查督办和拒检登记功能，提供多种查询报表，以便查阅未检人员、未检项目，并且可以记录拒检项目。
13. 体检报告批量打印功能
能够批量打印体检报告，并以颜色差异区分受检人员体检报告打印状态。
14. 电子版数据的导出
可以以电子版文档的形式导出个人或单位的体检报告给受检人员。
15. 详细的查询功能
能够实现一天或一段时间体检状态的查询、体检人员名单查询、明细项目结果查询、体检结果明细或条件查询、体检综述的查询、未检人员和项目的查询及公众查询功能等。
16. 误删可恢复功能
体检人员资料在未审核前可以按需要权限进行删除，但如果一旦误删还可以及时恢复，以保持系统的安全性
17. 历年对比功能
针对受检人员单个检查项目历次的体检数据在多次体检中结果情况进行分析，为检查医生能够更加准确的做出综述、建议做支持，并能在最终的体检报告中显示，增加体检中心和受检人员的亲密度。

